










[image: ]





NÁVOD NA MONTÁŽ SKLENÍKA
NORDPOLEN PREMIUM - KLASICKÝ





[image: ]











	BauWeb s.r.o., Kalista Orgoňa 2719/3, 901 01 Malacky, IČO: 44 751 419
				
	                                                            [image: Obrázok, na ktorom je text, znak, ClipArt

Automaticky generovaný popis]

	[image: ]

[image: ]

[image: ]

[image: ]

[image: ]

[image: ]

[image: ]

[image: ]

[image: ]

[image: ]

[image: ]

[image: ]

[image: ]

Záručný list – zmluvná predĺžená záruka na skleníky zn. NORDPOLEN


Záruka sa vzťahuje na prehrdzavenie pozinkovaných oceľových profilov používaných na výrobu skleníkov zn. NORDPOLEN.

Záruka sa nevzťahuje na prípady, keď došlo ku korózii vplyvom agresívnych chemických látok.
Podmienky záruky:
1. Zodpovednosť predávajúceho za vady a zmluvná predĺžená záruka začínajú bežať dňom
uskutočnenia predaja.
2. Zodpovednosť predávajúceho za vady a zmluvná predĺžená záruka sa nevzťahujú na vady
výrobku, ktoré vznikli:
a. vplyvom pôsobenia chemických prostriedkov,
b. neodbornou montážou alebo nedodržaním pokynov z montážneho návodu alebo použitím
neoriginálneho montážneho príslušenstva, 
c. nevhodným použitím výrobku, nevhodným skladovaním alebo nevhodnou údržbou
výrobku,
d. neodborným zásahom alebo opravou, vykonanou bez vedomia výrobcu,
e. v dôsledku živelnej pohromy alebo zásahom vyššej moci,
f. následkom udalostí, ktoré svojou povahou zodpovedajú poistnej udalosti,
g. zmenou výrobku vykonanou užívateľom, ktorá by mala za následok spôsobenie škody
alebo vady na výrobku alebo v dôsledku mechanického poškodenia užívateľom,
neodborným zásahom do výrobku,
h. iným postupom užívateľa, ktorý bol v rozpore so záručnými podmienkami alebo s
návodom na použitie.
Zodpovednosť predávajúceho za vady a zmluvná predĺžená záruka platí iba na území EÚ a
platí iba na výrobky zakúpené u oficiálneho distribútora tovaru, u firmy BauWeb s.r.o., IČO: 44751419.
4. Uvedené zmluvné predĺžené záruky sú platné iba v prípade, že tovar bol riadne
prevzatý a zaplatený v riadnom termíne.
5. Reklamáciu je nutné realizovať písomne ​​v záručnej dobe súčasne s predložením nákupného
dokladu.
6. Táto záruka sa nevzťahuje na žiadne náklady, či výdavky na demontáž a montáž výrobku, dane, prepravné náklady alebo akékoľvek iné priame alebo nepriame výdaje, ktoré môžu byť dôsledkom vady výrobku. 
7. Výrobca alebo jeho autorizovaný predajca musí byť informovaný o vzniku reklamácie okamžite, a nie neskôr ako 10 dní po tom, čo vada mohla byť zistená, najdlhšie však 30 dní od vzniku škodovej udalosti. Uplatňovateľ reklamácie musí dovoliť inšpekciu profilov a nevykonávať opravy sám alebo prostredníctvom tretej osoby. V prípade potreby musí reklamujúci poskytnúť vzorku poškodených profilov na vykonanie testov. Bez dodania vzorky alebo neumožnenia inšpekcie profilov, nie sú splnené podmienky záruky a reklamácia bude zamietnutá. Poskytnutá vzorka je nevratná, pretože pri testoch môže dôjsť k jej úplnej deštrukcii.
8. Nároky spotrebiteľa vyplývajúce zo zodpovednosti výrobcu za vady výrobku vyplývajú zo všeobecne platných právnych predpisov. V prípade preukázateľnej výrobnej chyby materiálu je výrobca povinný vymeniť chybný výrobok za bezchybný alebo ho nahradiť peňažným plnením vo výške x% z obstarávacej ceny podľa tejto tabuľky (vek výrobku = doba, ktorá ubehla od dátumu predaja uvedeného na dodacom liste):

	Vek výrobku
	0-2 roky
	2-3 roky
	3-4 roky
	4-5 rokov

	
	Výmena alebo 100%
	60%
	40%
	20%



Ďalšie práva a povinnosti výrobcu alebo osoby oprávnenej z reklamácie sú upravené príslušnými obecne záväznými právnymi predpismi SR.

		


Výrobca: 

HUK-SK s.r.o. Sobrance
Kúpeľská 664, 073 01
image7.png
- 5

11 - KRYCIA LISTA 4ks

 /OTVOR NA PRIPEVNENIE
KRYCEJ LISTY

SPOJKA 30 ks

SKRUTKOVY sPoJ [
M5x40 '

SKRUTKOVY SPOJ
M6x10 (2x)





image8.png
- ———-—m—m——mm—m—m—“m—"“"—"—m———————

7 - STOJKA ZADNEHO CELA (L'+P)
1570

1~ CELNA ROHOVA LISTA BOCNA (L'+P) 4ks
1310 .5

2- CELNA ROHOVA LISTA STRE3NA (L'+P) 4ks| |
1290 .

3- DVEROVA STOJKA PRAVA 1ks
1570

5- GELNA STOJKA 4ks
1240

6-PVC PROFIL H 11ks
720





image9.png
-6-

MONTAZ VRCHOLOVYCH A BOCNYCH POZDLZNIKOV SO SPOJKAMI

VRCHOLOVY,BOGNY
_POZDLZNIK

UPEVNENIE SKLENENYCH VYPLNi

SAMOLEPIACA SAMOREZNA SKRUTKA
PENOVA | '

PASKA

NA VYSTREDENIE DIER SPOJOK A POZDLZNIKOV
POUZIJEME PRILOZENY SPICAK

PRIPEVNENIE SKLENENYCH VYPLNi V RAME .OSADENIE VETRACIEHO OKNA

| VCHODOVYCH DVER] - V SKLENIKU

SPOJKA M6x40

DVEROVA (OKENNA)LISTA
SAMOLEPIACA . -
PENOVA SKRUTKOVY SPOJ M4
PASKA

PRICHYTKA

SKLENENA VYPLN





image10.png
—
VCHODOVE DVERE

SKRUTKA M6 x 10

\ DVEROVA STOJKA PRAVA

CELNA ROHOVA LISTA
STRESNA

{

SKLENENA VYPLN |

UZATVARACI
MECHANIZMUS

-~  MATICA M6

UZATVARACI
MECHANIZMUS

MATICA M6

VNUTORNE MADLO
VONKAJSIE MADLO

DISTANCNY VALCEK

Prvym krokom pri montazi vchodovych dveri je zmontovanie ramu, ktory sa sklada zo
Styroch dverovych list. Listy zoskrutkujeme do celku podfa obrazku a podfa predvrtanych
otvorov.Dal$im krokom je montaz zavesov, ktoré montujeme do predvrtanych otvorov na
dverov stojku fav(i a favd dverovd fiStu - nakres dveri. Do vzniknutych otvorov ramu
vkladame sklenené vyplne a proti vypadnutiu ich poistujeme prichytkami poda
obrazku.Uzatvaraci mechanizmus montujeme podfa schématického obrazku tak, aby
vonkajsie a vnatorné madlo bolo k skrutke M6x40 priskrutkované maticami M6 napevno,
. pricom mechanizmus ako celok sa musi v rame volne otacat. Toto docielime tak, Ze maticu
! M6 ktora nasleduje za distandnym véléekom, nedotahujeme celkom napevno. _Dorazovu

skrutku M6x10 a maticu M6 nato&ime do predvrtaného otvoru na dverovej stojke pravej .
Uzatvaraci mechanizmus tychto dveri je oviadatelny zvonkajSej & zvnutorne]
strany. L ) : ~ dvere zavesime a utiahneme
rohové skrutky. Poslednym krokom montaZe je namontovanie poistky otvorenych dveri.
Montujeme ju na elnd rohova listu skrutkou M6x10.Poistka slizi na zaistenie vchodovych
‘ dveri v otvorenej polohe. Po montazi poistky ju rukou dohneme do takej polohy, aby sa dvere

ri otvoreni o 180¢ samodinne v tejto polohe zaistili.
p J10 pO l





image11.png
-8-
VETRACIE OKNO

OTVOR NA
ZAVESENIE OKNA

l SKLENENA VYPLN
E;li 1300x500

PENOVA PRGLA
PRICHYTKA

M4x10 (4ks)

3L

_Mux& 5Sks

M6x10 (4ks) —

e

Ram vetracieho okna zmontujeme podfa obrazku, tak Ze jednotlivé listy spajame
vrohoch jednym skrutkovym spojom M6x10, prigom tento orientujeme tak, Ze maticu
zataCame zo strany sklenei vyplne. Na okenna listu prienl — spodnd (2) naskrutkujeme Styrmi
skrutkovymi spojmi M4x 8 zaves a podperu.

Sklenend vyplii ustavujeme na vrchni ¢ast ramu a pripeviiujeme ju prichytkami na
_ .5 _miestach obvodu ramu.

Pred montazou na kazdu prichytku nalepime molitanov( samolepiacu podlozku. Okno
v olvorenej polohe zaistujeme pomocou podpery o vystuznd listu podfa obrézku. Vystuzni
liStu montujeme tak, Ze ju vkladame medzi strednd listu (12) a pozdiznik (11).

| Vetracie okno do sklenika osadzujeme v mieste, kde sme stre$nu lidtu k spojke
pripevnili skrutkovym spojom M6 x 40 tvoriaci Cap okolo ktorého sa vetracie okno otvara, obr.
OSADENIE VETRACIEHO OKNA VSKLENIKU.

5ke Po OWODE





image12.png
—_—— RAM OKNA
\.
' \ ‘\\ ZAVES
QW 0\ AN SKLENENA VYPLN OKNA
_ X \ ENA VYPL
A t\\-/‘\
“\ ‘._\\
PODPERA L M_6x35
| STRESNA LISTA BOCNA LISTA
K
POZDLZNIK
[ por | Nezov-Tuar ;
Okenna lita prieéna — vrchna I L |= 495 mm
Okenna liSta prieéna — spodné
Okenna li$ta pozdizna lava — prava C | | = 1300 mm
Zaves
WK
6 PODPERA L 1 l= 510 mm

i

skla - cca 1 cm za stre$
+ liStu,prichytku zahnut

. Po nastaveni dizky vysunutia

sklo ~\\.‘<‘7¥' prichytka na skio
a%@* ~

/ ) bocny pozdiznik
stre$n4 lista

S

~ | skrutka M 6x16

Zasunuta pod strednd listy

boéna lista





image13.png
ww 080 | YAOSAV.LS[Hd \
(YNDO8) NWYY "1SA0d V1§

wwoLg |

. YNQOS VL1811
“ C wwoszl
5 : YNSIULS V1SIT S

llll'lllunll"!l)

ww 0zgs

MINZ1aZOd ANQO8 Vx /

 wwoezg
MINZ1aZOd AAOTOHONA N
ww QLS

V1SIT VIOANM

VAAVLSIdd




image14.png
ZAKLADNY RAD - KUSOVNIK

pol. | nazov rozmer | Skica | ks
1 Celna rohova lista (bo¢na) fava 1310 2
Celna rohova lista (boéna) prava 1310 2

2. | Celna rohova lista (stredna) lava 1290 2
Celna rohova lista (stre$na) prava 1290 2

3. | Dverova stojka fava 1570 1
4. | Dverova stojka prava s otvorom na dorazovt 1570 1

skrutku

5. |Celna stojka 1240 4
6. |[PVC H - profil 720 11
7. | Stojka zadného Cela lava 1570 1
Stojka zadného €ela prava 15670 1

8. |Bocny pozdiznik 520 8
9. |Stresna lista 1290 6
10. |Boc¢na lista 1310 6
11. | Krycia lista 510 4
12. [Vrcholovy pozdiznik 520 4
13. | Spojka 30
14. | LiSta podstavného ramu (Celna) lava 1635 2
LiSta podstavného ramu (Celna) prava 1635 2

15. |LiSta podstavného ramu(boc¢nd) lava 1120 2
LiSta podstavného ramu(boéna) prava 1120 2

PRISTAVBA — KUSOVNIK

pol. nazov | rozmer | Skica | ks
1. | LiSta podstavného ramu pristavby 1080 2
2. | Stre$na lista 1290 4
3. |Boc¢na lista 1310 4
4. |Boé¢ny pozdiznik 520 4
5. | Vrcholovy pozdIznik 520 2
6. |Spojka 12
7. | Krycia lista 510 2





image15.png
KLASICKY SKLENIK

Spojovaci material na ZAKLADNU RADU

Nazov | ks |
Skrutka M6x16 , 58

Skrutka M6x10 |28
Skrutka M5x40 L 29

Matica M6 86

Matica M5 22
Samorezka 2,9x13 94

Prichytka v tvare omegy 90
Zarazky na sklo 16
Paska penova 4000mm
SAMOREZKA 29x 19 W

Spojovaci material na PRISTAVBU

ks
Skrutka M6x16 24
Skrutka M6x10 8

Skrutka M5x40

Matica M6 | 32
Matica M5 4
Samorezka 2,9x13 ' 18
Prichytka v tvare omegy 16
Zarazky na sklo | 8
Paska penova [ 650mm
SAMORE2KA 2,9x 19 y .

H 720 wmm A ks

U L0 wam

Spojovaci material na DVERE

[Nézov . ks
|Skrutka M6x20 ¥ 2
Skrutka M6x10 ¥ | 44
Skrutka M6x40 1 |
Skrutka M4x8 12.
Matica M6 30 -
Matica M4 12
Zaves 80P 2
Prichytka dverova 12
Valcek 1
Madlo 2 |
Poistka dveri 1
'Péska penova 1240 .mm
Moxi0p Y

Spojovaci material na OKNO

Nazov

Skrutka M6x10

Skrutka M6x 25

Skrutka M4x8

Matica M6

Matica M4

Prichytka Lo

a|=alo(Njolw a|F

réves 40X40

Paska penova

100mm





image16.png
-—44 -

-~

SKLO NA KLASICKY SKLENIK ZAKLADNA RADA 3,32 x 2,20

1300x500 - 16ks
660x320 - 1ks (dverové)
660x500 - 2ks (dverové)
750x500 - 11ks (predné azadné Celo)

TVAROVKY :
-
tvarovka velka 4 ks
] iy
O 1
| =
tvarovka Q 4 ks
|
750 }
e P

.
tvarovka na 8
zadné Celo Y Tks

KLASICKY SKLENIK PRISTAVBA :

1300x500 - 8 ks

Konstrukcia sklenika je |
konStruovana na zat'az
50 kg snehu nam2.





image1.png
) NORDPOL EN




image2.jpeg




image3.png




image4.png
1-

Zakladx

Na;vyhodne;sn typ zakladu sklemka je Zelezobetonova konstrukcia snahajuca do hibky
min.0,5m pod Grovei terénu za Gcelom odizolovania zamizajlicej vrstvy zeminy,&o prispieva
jednak k rovinnej stabilite zakladu a jednak chrani spodné krajné vrstvy zeminy pod sklenikom
proti premrznutiu a proti prenikaniu hlodavcov dovnitra .

Povrchovy zéklad modze byt zhotoveny lubovolne podfa dostupnosti matenalu ,napr.

z ocelovych profilov,z drevenych tramov a pod.

Rozmery zakladov dodrZiavame podfa obrazku a taburky tak, ze si zachovavaji konstantnu
-8irku a dlzka zavisi od poctu pristavb. :

Postug montaze sklemka :

-1.Na rovnej ploche zmontujeme predné a zadné Celo spolu s liStami podstavného

* ramu,skontrolujeme uhlopriecky aby. boli zhodné a utiahneme skrutky.
2.Cela postavzme (podoprieme) a ukon&ime montaZ podstavného ramu.
3.Na zemi zmontujeme strechu sklenika J. bocné pozdlzmky vietky spojky —  2x bo&né,
1x vrcholové stredné listy a vrcholové pozdizniky. Vrch vyrovname a pevne utiahneme skrutky.
DIhsi sklenik si rozdelime na viac ¢asti.. -
4 Strechu pripevnime k celém,podopneme a davame boCné listy.
5.Bocn4 vystuha (16) je upevnena dole na skrutke bocnej listy a hore pod skrutkou
spojky.Slizi viac — menej na zuhlovanie sklenika a po uloZeni skla nie je potrebna.
6.Skontrolujeme uhloprieCky Cela, boku rovinnost stien a strechy,ako aj utiahnutie vSetkych
skrutiek.
7.Namontujeme vetracie okno a vchodove dvere sklenika.
8.ZalozZime sklo .Najprv zakladame $klo na boéné steny a potom na strechu.Pri zakladani
opatrime prichytku na sklo penovou paskou.Prichytku utahujeme opatrne tak,aby sa
zdeformovala penové pska a sklo prifahlo na listu.
POZOR | Pri silnom utiahnuti skrutiek méZe sklo prasknat.

|
|

Montaz pristavby:

Jednotlivé pristavby montujeme takym istym spdsobom ako cely sklemk stale do prostriedku

zakladnej rady.
Pomdcky: - dizkové meradlo Sirka - 3320

- ocefovy Spic

- vidlicovy kfa¢ €.10 —2ks
- skrutkovac , e

- vidlicovy kfa¢ ¢.8 ; : A = dizka
- kombinované klieSte

' E

ZAKLADY

2 200





image5.png
-9
PODSTAVNY RAM

ZADNE CELO

i
M 1120
/ /

LISTA PODSTAVNEHO
RAMU PRISTAVBY

PREDNE CELO /
1635 —
TVAR CELNEJ LISTY

1080

DETAIL SPAJANIA LIST NA ROHOCH |
DETAIL SPAJANIA LiST PO DLZKE

OTVOR NA UCHYTENIE BOCNYCH
CELNYCHLIST 1Pa 1l

M6x10

—

Podstavny ram zakladného rozmerového radu ( 3,32 x 2,20 m ) sa sklada z 6smych dielov, ktoré sa
dizkovo spéjaji dvoma skrutkovymi spojmi, vid obr., a na rohoch jednym skrutkovym spojom. V prvom
rade identifikujeme jednotiivé dielce jednak podra dizky a jednak podra tvaru. Celné listy podstavného
ramu maju dizku 1635 mmatvar s . S{ vyrabané ako pravé afavé. Boéné liSty podstavného ramu
maji dizku 1120 mm atvar s .

Su takisto vyrabané ako pravé a favé. Dizkova pristavba ma listu podstavného ramu dihi 1080 mm a
montujeme ju do prostriedku boénych list.'Celnd listu, ktora ma asi v dvoch tretinach dizky dve vedla
seba vitané otvory, umiestnime na predné celo sklenika, t.j. tam, kde planujeme osadit vchodové dvere.
Do tychto otvorov sa skrutkuje dverova lista lava ( v dalSej Casti navodu poz. 4 )





image6.png
_3. i
ROZMIESTNENIE LIST

- ROZMIESTNENIE - _MIESTO SPAJANIA

SPOJOK POZD[ZNIKOV 11,15
12 ' ﬂ’//, 'Qlll ~=
/“ 10
' )

VA /i
/LE-T',"?\
11 /i’// //
s (/ 4 / s 9
2L | : v ‘ %

¥ 2P





